
  

 

 
 

UZUNLUK ÖLÇÜLERİ   PROBLEMLERİ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1.) Deniz’in bir karışı 160 mm’dir. Deniz 
bir sopayı 9 karış olarak ölçmüş. Buna 
göre sopa kaç cm’dir?  
Çözüm: 

5.)  
6

10
 ’sı 42 m olan ipin tamamı kaç 

m’dir? 
Çözüm: 

2.) 50 m olan kablonun 18 m 50 cm’si  
satılmış ?  
Çözüm: 

3.) Bir silginin boyu 60 mm’dir. Azra 
defterinin 4 silgi olarak ölçüyor. Buna 
göre defterin boyu kaç cm’dir? 
Çözüm: 

4.) Geçen yıl dikilen fidanın boyu 1m 78 
cm’ydi. Bu yıl ise fidanın boyu 2 m 5 cm 
olmuş. Buna göre fidan kaç mm büyümüş- 
tür?  
Çözüm: 

6.) Erdem’in bir adımı 560 mm’dir. Edem 
salonun boyunu 13 adım olarak ölçmüş. 
Buna göre salonun boyu kaç cm’dir?  
Çözüm: 

7.) Bir araba 300 km’lik yolun önce 
90750 m’sini , sonra 120250 m’sini 
gitmiş. Geriye kaç km yolu kalmıştır?  
Çözüm: 

8.) Mert’in boyu 1m 54 cm’dir. Zeynep 
ise Mert’ten 8 cm kısadır. Buna göre 
ikisinin boyu toplam kaç cm’dir?  
Çözüm: 


